

Funded
by the European Union



EUROPEAN UNION

COUNCIL OF EUROPE



CONSEIL DE L'EUROPE

Implemented
by the Council of Europe

**Совместная программа Европейского союза и Совета Европы
«Поддержка казахстанских властей в улучшении качества и эффективности системы правосудия
Казахстана»**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

16 октября 2015 г.

Участники совместной программы Европейского Союза и Совета Европы по поддержке системы правосудия Казахстана встретятся для обсуждения успехов проекта

АСТАНА — Вторая встреча комитета по управлению проектом совместной программы Европейского Союза и Совета Европы «Поддержка казахстанских властей в улучшении качества и эффективности системы правосудия Казахстана» пройдет 16 октября 2015 г.

Основная задача, стоящая перед участниками встречи – обсуждение с представителями национальных органов власти успехов, достигнутых в ходе первого этапа реализации проекта, с 24 июля 2014 года по 25 июля 2015 года. Кроме того, на обсуждение будет вынесен рабочий план мероприятий на следующий год. Откроют встречу Глава отдела проектов Представительства Европейского Союза в Казахстане г-н Жан-Луи Лаврофф и Руководитель 1-го подразделения по реформе сектора правосудия Департамента правосудия и правового сотрудничества Генерального директората по правам человека и верховенству права Совета Европы г-жа Лилит Данегян-Босслер.

Цель программы – приведение системы уголовной юстиции и институциональной практики Казахстана в соответствие с европейскими и международными нормами и опытом путем поддержки деятельности властей, направленной на совершенствование системы правосудия. Для достижения целей совместной программы законодательным органам страны оказывается содействие, позволяющее развивать и улучшать нормативно-правовую базу и наращивать институциональный потенциал основных заинтересованных сторон, а также бороться с системными и/или структурными проблемами в системе уголовного правосудия Казахстана и его правозащитных механизмах. В целях содействия институциональному развитию и соблюдению норм в области прав человека будут проведены мероприятия, нацеленные на наращивание потенциала судей, прокуроров, следователей, адвокатов, института омбудсмана, национального превентивного механизма и прочих субъектов системы уголовного правосудия.

Национальными партнерами совместной программы выступают Генеральная прокуратура, Верховный суд, Комиссар по правам человека и национальный правозащитный центр, Национальный превентивный механизм, Министерство юстиции, Институт правосудия Академии государственного управления при Президенте Республики Казахстан, Республиканская коллегия адвокатов и др.

Проект финансируется Европейским союзом. Бюджет проекта составляет 1,666,413 евро.

Дата и время: 16 октября 2015 г., 10:00—12:10.

Место: Park Inn by Radisson, просп. Сарыарка, 8/4, Астана, Казахстан

За дополнительной информацией просим обращаться к менеджеру проекта г-же **Мариане Кичу**, тел.: +33 390215011, эл. почта: mariana.chicu@coe.int, или пресс-секретарю представительства ЕС в Казахстане г-же **Карлыгаш Джаманкуловой**, тел.: +7 (7172) 9711-48, эл. почта: karlygash.jamankulova@eeas.europa.eu